

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年5月11日
戊戌年三月廿六



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第11797期 (今日8版)

为什么要2020看咸宁

○邓昌炉

近段时间,在咸宁,“2020看咸宁”成为人们议论的热点。
“2020看咸宁”的核心是一个字:绿。就是坚定不移走生态优先、绿色发展之路,力争通过2到3年时间的努力,推动咸宁发生根本性变化,推动咸宁绿色发展走在全省乃至全国前列。
为什么要亮出“2020看咸宁”这个口号?
这既是省委省政府对咸宁的期望,也是全市人民的渴望;既是咸宁实现高质量发展的必然,也是

咸宁实现后发赶超的要求。
“2020看咸宁”是一种担当。
省委明确提出了要把咸宁建成全省特色产业增长极。咸宁只有走好高质量绿色发展之路,加快实现绿色崛起,才能站在绿色发展的制高点上。
“2020看咸宁”是一种自信。
绿色是咸宁的最大特色,也是咸宁的最大优势。只要我们坚持穿“新鞋”、走“绿道”,处理好经济发展和环境保护的关系,咸宁完全可以成为绿色发展的领跑者。

“2020看咸宁”是一种倒逼。
当前,咸宁发展仍然相对滞后,面对区域发展竞争异常激烈的局面,我们必须自我加压,敢于跳起摘桃子,以此倒逼每一个人加倍努力,发奋赶超。
亮出“2020看咸宁”这个口号,我们有勇气!有底气!有豪气!



牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

丁小强主持召开市精准扶贫全面小康建设指挥部月度专题会商会 以认真负责态度抓好工作落实

本报讯 记者朱哲、通讯员曹杰报道:10日下午,市委书记、市人大常委会主任丁小强主持召开市精准扶贫全面小康建设指挥部2018年第1次月度专题会商会。市委副书记、市长王远鹤出席。
会议先后听取了易地扶贫搬迁工作情况、补充医疗保险工作情况、市级财政扶贫资金情况和2018年度精准扶贫工作要点汇报,围绕各项工作现状和存在的主要问题开展会商,并对下一步工作提出计划和措施。
会议强调,2018年是我市易地扶贫搬迁“三年行动计划”的最后一年,是总体工程结账之年。易地扶贫搬迁,搬迁是手段,脱贫是目的。要加快推进易

地扶贫搬迁工作,在确保“搬得出”的同时做到“稳得住、能致富”。要坚持“谁验收、谁负责”的原则,认真组织开展好验收,做好建房质量的风险防范。要完善公共配套设施,解决“有新房无新村”的问题。要按照时间节点,抓紧锁定目标对象任务。针对目前存在的问题,要制定问题清单,加强到户到人的整改。要强化监督检查,形成表册制,抓好大检查、大梳理、大整改。要围绕今年结账的要求,全要素全环节抓落实,为完成易地扶贫搬迁目标打下坚实基础。
会议指出,精准扶贫补充医疗保险实施以来,有效解决我市建档立卡精准扶贫贫困人口因病致贫、因病返贫问

题。要大力推行健康扶贫,继续推进我市补充医疗保险实施工作。优化“一站式”结算服务,切实方便困难群众就医,提升服务水平。要加强医疗行为管理,加强医疗机构监管。加强对扶贫资金的监管力度,保障扶贫资金的安全有效使用。既要统筹整合、用好用活,又要守住廉洁底线,确保每一分扶贫资金都真正用到贫困村、贫困群众身上。要对照2018年度精准扶贫工作要点,一条条对照抓好落实。紧扣“准实”要求,下足“绣花”功夫,加大综合施策,强化责任落实、政策落实、工作落实,确保我市2018年脱贫攻坚任务圆满完成。
会议强调,在市精准扶贫全面小康

建设指挥部体制问题上,要继续执行由市委书记任政委、市长任指挥长的指挥体系。要认真贯彻“六个精准”要求,紧扣“具体、精准”,做到人到户精准。要依托现有资料生成数据库,按照一户一策把工作落实到位。要激发贫困户内生动力,破除“等靠要”思想,防止扶贫“养懒汉”。要实行组长负责制原则,严格抓好扶贫各领域工作的督查和验收。要加强学习,掌握政策,用好政策。要突出认真二字,以认真负责的态度抓好各项工作的落实,坚决打赢脱贫攻坚战。
市委副书记、政法委书记吴晖,市人大常委会副主任肖彬,市政协副主席尤晋出席会议。

本报讯 记者饶红斌报道:10日,市政府召开廉政工作电视电话会议。市委副书记、市长王远鹤强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,依法履职、勇于担当,以永远在路上的执着,不断把政府系统党风廉政建设和反腐败工作引向深入。
王远鹤指出,要认清形势,以强烈的责任感和使命感抓好新时代政府系统廉政建设。全市政府系统要充分认识加强廉政工作的重要性和紧迫性,切实增强责任感、使命感,坚持经济发展和反腐倡廉两手抓、两手硬,以坚定的决心和扎实的有力的举措,不断推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争取得新成绩。
王远鹤要求,要聚焦重点,以永远在路上的执着把政府系统廉政建设引向深入。要坚持把政治建设放在首位,旗帜鲜明讲政治,以上率下讲规矩,主动担当讲责任,坚定不移推进全面从严治党;要深化“放管服”改革,加快推动政府职能转变,放好权、强监督、优服务;要围绕建设廉洁政府目标,深化标本兼治,加强制度建设,加大重点领域和关键环节腐败整治力度,严格正风肃纪,努力营造风清气正的发展环境,为谱写新时代咸宁发展新篇章提供有力保障。
王远鹤强调,要强化担当,以扎实的过硬的作风确保政府系统廉政建设取得实效。廉政是公务员的本色,勤政是公务员的本分。各单位、各部门要找准工作的着力点和突破口,进一步强化作风建设,进一步强化责任担当,进一步强化风险防控,进一步强化督查问责,奋力推动经济社会发展迈上新台阶、反腐倡廉建设迈出新步伐。
市委常委、纪委书记程良胜,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良峰,副市长、市公安局局长胡甲文在主场出席会议。

王远鹤在市政府廉政工作电视电话会议上要求
牢记使命
依法履职
勇于担当

吴晖在“五个一”调研督办会议上要求 科学分析重点突破 稳步推进改革项目工作

本报讯 记者王恬报道:10日,市委副书记、政法委书记吴晖对牵头负责的改革项目进行调研督办,要求科学分析,重点突破,稳步推进改革项目工作。
根据市深改组开展“五个一”活动要求,会议听取了市委办关于实施乡村振兴战略建设美丽乡村进展情况,市发改委关于首批国家农业产业

融合发展示范园创建推进情况,市信访局关于加强信访法治化建设落实情况,市委政法委全面推进基层综治中心、“雪亮工程”与网格化管理一体化建设、推进执行工作联动协作机制改革、推进深化司法体制综合配套改革、全面推进社会心理服务体系建设和构建矛盾纠纷多元化解一体化网络平台

等情况。
吴晖指出,乡村振兴的核心是把农村资源与现代经济市场紧密联系起来,以农业农村招商引资为突破口,打破小农经济、自然经济格局。国家农村产业融合发展示范园创建是乡村振兴的龙头项目,要积极引入市场要素,推动示范园创建项目早落地、早投产。

吴晖强调,要深入推进信访工作制度,以打造阳光信访、责任信访和法治信访为引领,依法维护信访秩序。要以综治中心建设为平台,统筹推进网格化管理“一体化”建设、社会心理服务体系建设和矛盾纠纷多元化解体系建设等工作,加强应用创新,切实维护群众合法权益,有效促进社会和谐稳定。

奋斗新时代·重点项目看落实

返乡创业助脱贫 ——走进崇阳工业园万庆纺织有限公司

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 陶然

偌大的车间内,上百名工人正脚踏缝纫机,发出“嗡嗡”的响声。随着剪裁、缝制、装拉链等各项工序依次推进,一个个极具特色的无纺布手提袋便制作完成……
2日,记者走进位于崇阳县经济开发区丰日大道上的湖北万庆纺织有限公司,该公司正开足马力,赶制订单。

“今年元月份回乡投资,不到两个月就正式投产,目前订单已排到了明年。”该公司负责人陈三雄,给记者讲起了公司的“发展史”。

返乡投资创业

陈三雄是土生土长的崇阳人,外出经商多年,事业有成。他目前是辽宁省湖北商会会员,在深圳也开办有公司。
去年,崇阳县委书记杭莺一行,冒着零下20℃的严寒天气赴辽宁招商引资时,挨家挨户拜访辽宁省湖北商会部分会员企业及在辽宁发展的崇阳籍企业家。

陈三雄说,家乡“父母官”的到访,让他无比惊喜和亲切,同时自己也被领导们这种“亲情”招商给感动了,当场承诺“回乡投资”。

今年元月,陈三雄兑现承诺回到崇阳,与该县签订合作协议:以租赁形式入驻该县开发区原添翼家具占地20亩的闲置厂区,生产环保手袋、购物袋、医用无纺布服装和酒店无纺布用品。
“跟征地自建厂房相比,这

种‘腾笼换鸟’的方式为企业节约了大量时间和成本。”陈三雄说,不到两个月时间,公司就改造成生产车间6000平方米、办公区800平方米、员工宿舍2500平方米,引进各类先进机械、针车150余台/套,3月份就正式投产见效。

帮“穷亲戚”致富

“我们是按件计算工资,多劳多得。有时候一天可接近400件,也就是近200块钱。”工人沈红书告诉记者,这里的员工大部分都是贫困户和残疾人,还有很多人不识字,所以就采取“明码标价”的方式,让大伙儿“心中有数”。

“公司属于劳动密集型企业,在服务就业方面,我们转变了思路,更加倾向于对特殊群体的关怀,为他们打开一条致富的通道。”陈三雄说,通过广泛宣传和主动对接,目前,该公司共招了168名员工,其中贫困户、伤残军人、社会残疾人士及失足人员就有26人。

在轰鸣的工作车间内,还放有一个厚厚的“对话本”。平日里,陈三雄用简单的手语与他们沟通,难度稍大一些的,他就写在本子上,员工们也会写上相应的回复。
“我希望通过自己的努力,带着他们一起致富。”陈三雄说,公司每个月在他们劳动所得的基础上,再给予每人100-1000元的工作奖励,目前,这帮特殊的困难“亲戚们”,人均月收入已达3000元以上。



全域旅游看赤壁

详见第六版



“三抓一优”看亮点

服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568

通山县文体中心现雏形

9日,记者在通山县文体中心项目建设施工现场看到,主体建筑物已经成型,工人正在紧张施工,抢抓进度。
据悉,该项目规划占地70余亩,概算总投资2.2亿元,是集体育赛事、文艺展演、文体培训、非遗展示于一体的多功能市民活动场所。
咸宁日报全媒体记者 程慧
通讯员 袁丽明 摄

